

В интересах братских стран

Генерал армии Турции прибыл в Азербайджан



20 июля министр внутренних дел генерал-полковник Вилаят Эйвазов принял делегацию во главе с генералом армии Али Чардакчи, передает «Тренд».

Приветствуя гостей, министр В.Эйвазов с удовлетворением отметил, что связи Азербайджана с Турцией всегда развивались по восходящей, политика великого лидера Гейдара Алиева «Одна нация - два государства» успешно реализовывается Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым, благодаря политической воле и взаимным визитам глав государств отношения между двумя дружественными и братскими странами вступили в качественно новый этап.

Министр отметил, что возглавляемое им ведомство уделяет большое внимание расширению сотрудничества с Министерством внутренних дел Турции, в том числе с Главным командованием жандармерии, подчеркнул большие заслуги Главного командования жандармерии Турции в формировании Внутренних войск, превращении их в структуру, отвечающую самым современным требованиям, в дальнейшем повышении профессионализма личного состава, выразил за это благодарность.

Али Чардакчи поблагодарил за теплый прием и подробную информацию, отметил удовлетворение визитом в Азербайджан, тем, что Баку является одной из самых красивых столиц мира, одним из самых безопасных городов, динамичным, быстрым развитием Азербайджана,

а также тем, что Внутренние войска превратились в мобильную структуру с высоким профессионализмом и боеспособностью.

Он высоко оценил полезное сотрудничество между соответствующими органами двух стран, подчеркнув, что Турция, как «одна нация - два государства», всегда была рядом с Азербайджаном и впредь будет прилагать усилия для развития армии, Внутренних войск Азербайджана, что сотрудничество, обмен опытом послужат интересам двух братских народов и стран.

На встрече был обсужден ряд вопросов, представляющих интерес для сторон.

Затем в Главном управлении Внутренних войск МВД Азербайджана состоялась встреча заместителя министра внутренних дел Азербайджана - командующего Внутренними войсками генерал-лейтенанта Шахина Мамедова с делегацией во главе с генералом армии Али Чардакчи.

Генерал-лейтенант Шахин Мамедов отметил еще большее расширение отношений дружбы и военного сотрудничества между Главным командованием жандармерии Турции и Внутренними войсками МВД Азербайджана, подробно проинформировал гостей о боевом пути Внутренних войск в Отечественной войне и их дальнейшем развитии.

В рамках визита делегация дружественной и братской Турции ознакомилась с организацией обучения в Высшей военной школе Внутренних войск, условиями, созданными для курсантов, в том числе с N-скими воинскими частями, расположенными в Баку.